

刚过去那一年,竹乡交警温暖我们心头

交警“蜀黍”的“护学”行动



学雷锋·送温暖——情暖敬老院



护航高考 交警同行



刷爆朋友圈 最帅赤脚交警



走过2019,回首这一年,总有一些故事让我们热泪盈眶,总有一些身影在不经意间温暖你我,接下来让我们跟随镜头,盘点过去这一年发生在大竹公安交警身上那些不期而遇的温暖.....



归案。逃逸19年的交通肇事者徐某抓捕安,终将致4人死亡、1人受伤,七往闽粤、九进重庆、六到广

佳的抢救时间。大竹县人民医院,为患者赢得了最快的护送下,仅用了10分钟便到达一辆白色救护车在大竹公安交

从严整治电瓶车、三轮车、摩托车不遵守交通规则。



“创卫”“创文”攻坚冲刺 大竹公安交警不停歇



废油、废液、废气……经历过汽车维修或保养的市民都知道,汽车废物大多肮脏、油腻且含有毒害物质,如果随意丢弃将严重污染环境。那达城汽车维修企业是如何处置这些废弃物的?近日,记者随同市运管处工作人员进行了暗访……

废弃物不见 异味污水消失 达城汽修厂污物去了该去的地方 每晚10点后停止经营活动



日前,记者在达城肖公庙“富强汽修”发现,厂区内一片干净整洁,连一个烟头都看不到。而以往,汽修厂给人的印象都是油污满地、零件散落、异味刺鼻,废弃物堆积成山。甚至,一些小型汽修厂还会占道经营。

“按照‘四城同创’工作要求,汽车维修企业经营场所必须符合安全生产、环保和消防等相关规定,保证周围环境的整洁。”据市运管处工作人员介绍,如今,达城汽修厂均配备了污水处理和泥沙沉淀设施,污水须经沉淀处理后再入污水管网。

记者看到,该汽修厂每当维修车辆有废弃油液排出时,维修人员就收集到一个密封罐内,然后放置到“危废暂存间”。据了解,目前达城的汽车维修企业均与废弃物回收公司进行合作,由回收公司对废弃物进行专业化处置,从而避免废弃

物乱排乱放。

随后,工作人员又前往南城部分汽车4S店进行检查。记者注意到,所有的4S店根本闻不到一丝丝异味。难道受损的维修车辆不喷漆吗?喷漆时的油漆味呢?在现场工作人员的指引下,记者才发现,汽车喷漆作业均配置了废气净化处理设备,产生的异味被及时吸收处理后排放,所以不会有异味和废气泄漏出来。

据市运管处相关负责人介绍,今年以来,运管部门按照“四城同创”工作要求,对全市汽车维修行业进行综合治理,不仅消除了占道维修经营现象,还引导维修企业从根本上解决了污染物排放问题。同时还要求,每晚10点以后,所有汽车维修企业停止经营活动,防止噪音扰民。

(本报记者 胡健)



开江永兴中学旁边有家汉堡店 售卖过期食品

本报讯 开江县市场监管局执法人员近日在开江县永兴中学周边查处一家售卖过期食品的汉堡店。

当日,执法人员在永兴中学校园周边进行突击检查。当检查到某汉堡店时,执法人员发现在该汉堡店加工操作区的冰柜中有待加工使用的玉米如意棒、洋风椰蓉大福可可等食品,这些食品已超过保质期1-3个月,个别甚至已超过保质期半年,这些过期食品将被用于制作成“玉米如意棒”“冰点起缘”等受学生追捧的“洋快餐”。为保障消费者的食品安全,执法人员立即对该批过期食品采取了扣押行政强制措施,并对当事人进行了立案调查。

据了解,该局将通过加强日常监督检查、发放责令整改通知书、立案调查行政处罚等方式,持续强化食品安全监管,特别是针对消费者不易察觉问题的餐饮行业,要求经营者推行“明厨亮灶”行动,保障当地人民的食物安全。

(杨国辉 黄河皓 毛涵 本报记者 刘继霞)

严厉打击价格欺诈行为 全力推进价格诚信建设